中国运筹学会理事交费通知

尊敬的 理事:

祝贺您在 2024 年 10 月 19 日举行的中国运筹学会第十二届会员代表大会第一次会议上当选为中国运筹学会第十二届理事会理事!

中国运筹学会是在民政部注册的全国性学术团体,实行个人和团体会员制度。《中国运筹学会章程》规定,理事是运筹学及相关领域内有较高造诣的会员,学术上有较大影响或有一定的代表性和权威性,应积极参与学会的决策和管理,为学会和学科的发展贡献力量。

依据《中国运筹学会个人会员条例》,会员(含终身会员)在当选理事后应一次性交纳一届理事会费,标准为1200元/届(四年)。

理事会费交纳方式包括线上交费和银行汇款:

● 线上交费

您可通过学会官网(https://www.orsc.org.cn)会员系统提供的线上支付方式交纳会费,支持微信/支付宝扫码、网银、银联等多种方式。

● 银行汇款

收款单位:中国运筹学会

开户银行: 中国农业银行北京科院南路支行

账 号: 1125 0101 0400 1012 9

请在汇款附言中注明(***为姓名): ***理事会费

学会将在收到会费后五个工作日内,依据国家规定为理事开具《全国性社会团体会费统一票据》,请在会员系统中查询并下载会费票据。会费票据为电子票据,可以正常报销,可以在财政部的全国财政电子票据查验平台(http://pjcy.mof.gov.cn)进行查验。

如有任何疑问或问题请联系学会办公室,电话: 010-82541190, Email: office@orsc.org.cn

感谢您对中国运筹学会的支持!

